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KÉZNYÚJTÁS
Az önkormányzat ingyenes hirdetési 
lehetőséggel segíti az I. Újpesti Gaz-
dasági Találkozó óta a vállalkozókat. 
A fejlődést célzó támogatással a kis-
vállalkozók is élhetnek.  – 5. oldal 

TÖBB ORVOS ÉS RENDELÉS
A Görgey úti Gyermekszakrendelő-
ben az orvoslétszám bővítésében 
mérhető a tulajdonosváltás pozitív 
hatása. Az ablakcserét és a fűtéskor-
szerűsítést nagyon várják.  – 5. oldal 

SZÍV KÜLDI 
Köszönjük Olvasóinknak a szerkesz-
tőségünkbe küldött üzeneteket. Va-
lentin-nap közeledtével lapunkban 
útjára indítjuk a címzetteknek a sze-
relmes verseket, sorokat.  – 8-9. oldal 

NEMZETKÖZI LETT
Két napon át mérkőztek egymás-
sal a II. Megyeri Kupa kosárlabda-
tornán a csapatok. A nemzetközi 
seregszemle lebonyolításába sajnos 
az időjárás is beleszólt.  – 13. oldal 

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2012. február 9., VI. évf., 5. szám

ÚJPESTI NAPLÓ

Hófuvar
Az Újpesti Városgondnokság Kft. a téli napokban 
bevetette teherautóját is, Újpest több pontjáról  el-
szállították az összetolt havat.  –2-3. oldal
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Káposztásmegyeren is 
takarították a havat
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Újpest szombaton szürke reggelre ébredt, majd a kora délelőtti 
órákban gyengén megindult a havazás. Nem sokkal később egy-
re sűrűbb és nagyobb hópelyhek jelezték: megérkezett, amit vár-
tunk. Azóta is tart a tél. Ezen a héten a februárhoz képest is zord-
ra fordult időjárás jelenti a beszédtémát. 

z Újpesti Városgondnokság Kft. szakembereit a várható időjárás-előrejelzés alap-
ján állították hétvégi ügyeletbe és készenlétbe. (Rendkívüli ülésen határozta meg a 
feladatokat az újpesti védelmi bizottság is, de lapzártáig, február 8-ig, nem került 

sor külön intézkedés meghozatalára. A szerk.) Mint ahogyan Fejér Jánostól, a kft. zöldterü-
leti ágazatának vezetőjétől megtudtuk: a havazás szombat délelőtti megindulásakor hala-
déktalanul megkezdték a munkatársak értesítését, majd behívását. Vasárnap óta megerősí-
tett létszámmal dolgoznak.

ÁTLAGOS TÉLI NAPOK 
– A télnek megfelelő, átlagos havas napokat tudunk magunk mö-
gött, nincs semmi extrém, vagy aggodalomra okot adó esemény 
– tájékoztatott Fejér János. – A Városgondnokság Kft. az önkor-
mányzat kezelésében lévő parkok és útvonalak mentén szomba-
ton a déli órákban kezdte meg a hó eltakarítását.    

 – A munkát két traktorunkkal végezzük és a hókotró nyomán 
azonnal megtörténik a síkosság-mentesítés – avat a részletekbe 
Fejér János. – Vasárnap óta megerősített létszámmal dolgoznak 
a hólapátolók is. 

Közvélemény-kutatás

Válságérzékelés 
– Újpesten
Újpest Önkormányzata közvélemény-kutatásban kérte ki az új-
pestiek véleményét. Az Újpesti Napló sorozatban tárja az Olva-
só elé a kutatás legérdekesebb eredményeit.  Korábbi lapszáma-
inkban közre adtuk, hogy az újpestiek zöme különleges hely-
nek tarja lakóhelyét, amelynek varázsa, hangulata van. A közvé-
lemény-kutatás újabb fejezetéből kiderült, a városrészben élők 
a válság közepette Újpesttel kapcsolatban kifejezetten optimis-
ták, véleményük szerint itt jó irányba mennek a dolgok. Soroza-
tunkat a  válsággal kapcsolatos véleményekkel folytatjuk.   

A válaszadók több mint négyötöde (84,4%) véli úgy, hogy hazánk-
ban a válság negatív hatásai még sokáig érződni fognak, az e téren 
optimistábban gondolkodók aránya alig haladja meg a 10 százalékot.

Az újpesti polgárok legkevésbé az EU-t (10%) és a mosta-
ni kormányt (10,1%) hibáztatják a válságért, véleményük sze-
rint elsődlegesen az előző kormány (30,7%) valamint a bankok 
(25,5%) felelősek a kialakult helyzetért. 

A felmérés az Önkormányzat megrendelésére készült, 1000 fő 
telefonos megkérdezésével. A mintavétel reprezentálja Újpest 
felnőtt korú lakosságát.  Forrás: Kód Kft. (2011. december)

Fehér napok

Még „csak” tél van

A



A februári hónak a gyerekek örültek a legjobban. Szombaton 
délutánra már szánkózásra, csúszkálásra alkalmas hó „nőtt” a Deák

és a Görgey utcák által közrefogott dombon.
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A Városgondnokság kiemelt feladatként kezeli a havazás idején is a Szent István teret, 
közvetlen környékét, valamint a lakótelepi útvonalakat. – Az egyik traktorunk és brigá-
dunk szombaton a Szent István tér környékén takarította a havat, síkosság-mentesített. El-
jutottunk a Semsey parkot övező területre, a Király utcába, Káposztásmegyerre – mond-
ja Fejér.

– Vasárnap újrajártuk a szombati útvonalat és eljutottunk további területre is: a hó-
munkások a Nyár utca, Tél utca térségében kezdték meg a hó lapátolását, az utak tisztítá-
sát. A traktor pedig a Szent István térről a Szigeti utca–Závodszky utca térségébe gurult át. 
Újabb brigád számára a Király utca letisztogatása után a Semsey park menti utak, a Deák 
utca sétáló része lett a célpont. Káposztásmegyeren nagy létszámmal, kézi erővel végez-
tük a hó elsöprését, lapátolását. A két utcaseprő gépünket, amelyekre hótoló lapot, illetve 
tartályt szereltünk, szintén Káposztásmegyeren vetettük be, azzal a „kézi hajtású” traktor-
ral, amely a síkosság-mentesítést szolgálja. A Kósa Pál sétány, a Tóth Aladár utca, a Nádasdy 
utca térségéből fokozatosan haladtunk tovább. 

Az  Újpesti Városgondnokság hétfő óta is az utakat takarítja, a munkarendet a havazás-
hoz igazítva. (Bővebben: ujpest.hu) – B. K.

Piac- és Vásárcsarnok 

Nincs fennakadás 
– csupán a virágcsarnok 
tart fagyszünetet

Balogh Angélát, az Újpesti Piac- és 
Vásárcsarnok vezetőjét arról kér-
deztük: jelent-e fennakadást a szo-
katlanul hideg az áruellátásban?

– Szerencsére az élelmiszerek szállí-
tásával nincs gond, a nagy hidegben 
rendben megérkeznek az áruszállító 
autók is. Nincs fennakadás a piac éle-
tében.

 A nagycsarnokban most érezzük igazán a temperáló fűtés 
előnyeit. A kereskedők, őstermelők gondosságát jelzi, hogy a 
biztonság kedvéért a standon takarással óvják a primőrnek 
számító zöldségeket, a déligyümölcsöt. A nagycsarnok kapu-
it napközben „résnyire” nyitjuk, nem engedjük be a hideget.

Egyedül a virágpiac tart kényszerszünetet a héten.  A „jurtá-
nak” hívott épületben nincs fűtés, ráadásul nagyon nagy a bel-
magasság. A mínusz 8-10 fokos, vagy ennél is hidegebb időben 
megfagynak a virágok, így az enyhülésig sajnos nélkülöznünk 
kell az árusokat.   – B. K.

Újpesti 24 óra: 

Rendkívüli esetek nélkül
Nem igényelt rendkívüli intézkedést az újpesti védelmi 
bizottságtól az eltelt napok hideg időjárása – tájékoz-
tatta az Újpesti Naplót Cserna Sándor, az önkormány-
zat közbiztonsági referense. – Az önkormányzat és cé-
gei, valamint a katasztrófavédelmi felügyelet, a rendőr-
ség, a polgárőrség azonban továbbra is a nap huszonnégy 
órájában ügyel az újpestiek biztonságára. – A járőrszolgá-

lat folyamatos, a Városgondnok-
ság traktorral, utcaseprő gépre 
szerelt hótoló lappal és emberi 
erővel tisztogatja a hótól az ön-
kormányzat fenntartásában lévő 
utakat. A fagyveszély miatt folya-
matosan ellenőrizzük a hajlékta-
lanokat. Bár többségük elfogadta 
az átmeneti szállót, azokat, aki-

ket nem tudtunk meggyőzni, fi gyeljük és ellátjuk – tette 
hozzá Cserna Sándor.  – B. K.

Jégvilág a kikötőben

A hó
örömei



4 M ú l t i d é z ő

Új sorozatot indít szerkesztőségünk, mely-
ben egykori újpesti városképeket, utcarész-
leteket szembesítünk a mával. Újpest mint 
település, szinte egyidős a fényképezéssel. 
Louis Daguerre 1839-ben, mindössze 7 évvel 
Újmegyer első házának megépítése után talál-
ta fel a mai fotó elődjét, a dagerrotípiát. Így el-
méletileg napjainkig nyomon követhető fény-
képek alapján a városunk fejlődése. 

i erre teszünk kísérletet. A fellelt ké-
pek, fotók alapján fotósaink lehetőleg 
ugyanabból a szögből, hasonló időjá-

rási körülmények között örökítik meg jelen álla-
potukban az archív fotókon szereplő helyszíneket. 
Célunk, hogy bemutassuk, mekkora változáson 
esett át az elmúlt 170 évben a település. A párhu-
zamos képek között talán lesz meglepő, szinte fel-
ismerhetetlenül nagy változást mutató is. 

Szerkesztőségünk számtalan régi újpesti felvételt 
kapott már önöktől, amelyekkel eddig internetes 
oldalainkon – Facebook – találkozhattak. Köszön-
jük a képeket, s arra biztatjuk önöket, továbbra is 
osszák meg velünk a birtokukban lévő újpesti fo-
tóikat, képeslapjaikat, hogy azokat sorozatunkban 
mindenki számára hozzáférhetővé tehessük.   – P.  J. 

A kép jobb oldalán az Árpád út 67 sz. alatti, 
úgynevezett Diamant palota látható, mely 
nevét építtetőjéről, Diamant Ignácz újpesti 
bútorkereskedőről kapta.

A valamikor 1905 és 1914 között készült sze-
cessziós épület földszintjén volt található a bú-
torbolt. A 20-as, 30-as években Meinl kávé- és 
édességüzlet nyílt a helyén, melynek varázsla-
tos illatára valószínűleg még sokan emlékeznek. 

1986-ban, az Újpest Központ metróállomás 
építésének kezdetén, az aluljáró kialakítása mi-
att, a Diamant ház földszinti üzletét megszün-
tették, árkádossá alakították a gyalogos forga-
lom áteresztésére. A metróállomást 1990 de-
cemberében adták át.

Az István út túlsó oldalán (a jelenlegi Match 
áruház előtti részen) a Csemege bolt volt, mely-
nek helyére az István út kiszélesítésekor a jelen-
legi villamospálya épült. Az Árpád úton ebben 
az időszakban a 10-es és az 55-ös villamos járt. 

(A rovat tanácsadó-szakértői: Szöllősy Marianne 
és Krizsán Sándor helytörténész) Felvételek: 
Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény és Várai Mihály.

Sorozatunkat kövesse a www.facebook.com/
ujpest.kaposztasmegyer oldalon is!

I. rész 

Az Árpád út–István 
út kereszteződése 
1960-ban

M

A Budapesten élő német irodalomtörténész, író, műfor-
dító, üzletember hozta létre az Eckermann kávéházat, 
de nevéhez fűződik a Dürer Kert is. Droste több sikeres 
könyvet írt, minden szövegéből kiviláglik, mennyire sze-
reti hazánkat, a tájat, az embereket, Adyt, Krúdyt. 

Wilhelm Droste már gyermekkorában élénken érdeklődött hazánk iránt, később 
magyarul is megtanult. A rendszerváltás idején költözött Magyarországra, és az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Germanisztikai Intézetében kapott munkát, az-
óta is itt dolgozik. Az intézeten belül a Német Nyelvű Irodalmak Tanszék lektora. 
Munkája mellett könyveket ír, szerkeszt, kávéházat működtet, és bélyeget gyűjt. 

A hetvenes évek kezdetén, és húszas évei elején járt először Pesten. Első szállása Újpes-
ten volt, ahol egy „bélyeges” barátnál lakott. Élénken emlékszik az újpesti talponállók-
ra, amelyekben „az emberek nagyon éltek”, és a Dózsa-meccsekre, ahol Törőcsik András 
kergette őrületbe a védőket. Mint említi: szép, izgalmas szakasza ez életének.  – Á. T.

Tudja-e?

Hogy került városunkba 
Wilhelm Droste?

Alapkőletétel: 130 évvel ezelőtt
Újpest  istvántelki részén, elsősorban a Károlyi grófi család gyermekszeretetének, Károlyi  Ede  felesé-
gének,  majd halála után  Sándorhoz nőül menő  Kornis Clarisse-nak köszönhetően jött létre  az Első 
Budapesti Gyermekmenhely Egylet fi ók intézete. Az épületkomplexum tervezésére a család Ybl Mik-
lóst kérte fel. A templomból, lakószárnyakból, iskolából álló épületegyüttest a neves építész a francia 
romantika stílusjegyei szerint tervezte meg. Az alapkőletételre 130 éve, 1882-ben került sor.

Újpest akkor 
és most



A Görgey úti felnőtt járóbeteg szak-
rendelő épületében éppen há-
rom éve kapott helyet a Jókai ut-
cában eltöltött nyolcvan év után a 
Gyermekszakrendelő. Bár a rendelő 
akkor a kórházhoz tartozott, kialakí-
tását jelentősen támogatta az újpes-
ti önkormányzat is. Milyen változá-
sokat hozott, hogy ősz óta a fenntar-
tója Újpest Önkormányzata – erről 
dr. Lengyel Zsuzsanna ortopéd főor-
vost, a rendelő vezetőjét kérdeztük. 

– A szakrendelőben ortopédia, bőrgyógyászat, fül-
orr-gégészet, pulmonológia, szemészet, gyógytor-
na és pszichiátria várja a kis betegeket. – Ez utób-
bi szakrendelés tovább szakosodik pszichológiai, 
gyógypedagógiai, logopédiai ellátásra – fűzi hoz-
zá a főorvos asszony, jelezve, még nem értünk a 

felsorolás végére. – Rendelőnkben működik labor, 
vérvétel is. Elmondhatom, kevés ilyen széles tevé-
kenységi körű és magas színvonalú ellátást nyújtó 
gyermekszakrendelő van a fővárosban. 

A pozitív változások szakmai oldalát nézve kide-
rül, előtérbe került az orvoslétszám növelése, a ren-
delési idő bővítése:

– Márciusban bővül a pulmonológiai rendelés, ez 
örömhír, mert sok például az allergiás beteg, hosz-
szú az előjegyzési idő. Egyedülállóan jó a gyógytorna. 
Nem elég az ortopédián megállapítani a bajt, gyógyí-
tani is szükséges. Ennek érdekében hamarosan dél-
előtt és délután egyaránt 2-2 gyógytornász dolgozik 
majd. Március elsejétől remény van arra, hogy a dél-
előttös gégész szakorvos hiányát is pótolni tudjuk. 

Kiváló lehetőség, hogy az ortopédián van ultra-
hang, itt kapott helyet a gipszelő, sőt az ortopéd 
műszerész, aki helyben készíti a fűzőt, a végtag-
sínt. – Jó, hogy a gyermekkel nem kell tovább utaz-
ni, és az elkészült gyógyászati segédeszköz átadását 
a szakorvos felügyelheti. 

– Az épületben folyó felújítások idején a 
gyermekszakrendelő egy békés sziget – tájé-
koztat a főorvos asszony. – Az ablakok cseré-
je, s a fűtéskorszerűsítés az, ami nálunk is fel-
fordulással jár majd. Mégis várjuk, mert van-
nak olyan szobáink, amelyekben nem lehet 
kinyitni az ablakot, ugyanis beszögelték… 
 – B. K.

Ezen a rendezvényen jelentette be 
Wintermantel Zsolt, hogy az újpesti cé-
gek álláshirdetéseiket ingyenesen, kiemelt 
helyen tehetik közzé az Újpesti Napló-
ban.  Így az újpesti lakosok első kézből tá-
jékozódhatnak a munkalehetőségekről. 
A vállalkozók hirdetési szándékukat az 
iroda@ujpestimedia címen jelezhetik.

ÚJPESTIEK JELENTKEZTEK
Ezzel a lehetőséggel élt többek között 
a Contrinex Elektronikai Kft., amely 
svájci tulajdonú, több évtizedes múlt-
ra visszatekintő, mikroelektronikai 
gyártással foglalkozó cég. 

– Jól jött az ingyenes hirdetési le-
hetőség, éppen munkavállalókat ke-
restünk – mondja kérdésünkre  Kozák 
László cégvezető. – Emlékszem, télbe 
fordult az idő, amikor hirdettünk az 
Újpesti Naplóban, 1/8 oldalon, kétszer 

egymás után. Az igazság az, hogy más-
hol is megtettük ezt, de a leghatéko-
nyabb a helyi lap volt.  Az álláshirde-
tésre zömmel újpestiek jelentkeztek.

A FEJLŐDÉST SEGÍTI 
Térítésmentes hirdetési lehetőséget 
kínál az önkormányzat a kisvállalko-
zóknak, fejlődést célzó támogatás-
ként. Ha a jelentkező megfelel a pályá-
zati kiírásnak (lásd: www.ujpest.hu/ 
hivatal_palyazatok), tevékenységi kö-
rét hirdetheti két alkalommal az Új-
pesti Naplóban, ¼ oldalon. Pályázni 
folyamatosan lehet. 

Az Édes-gyömbér Cukrászda nyert 
a pályázaton, s ezzel újabb vevők ke-
resték fel az üzletet. Barabás Csil-
la tulajdonos remek ötletnek tart-
ja a pályázatot. Kicsi az üzlet, alapo-
san meg kell fontolni, mire költsék 
a pénzt, jól jött a támogatás. Mint 
mondja, a forgalom növekedése egy-
értelműen bizonyítja a hirdetés haté-
konyságát. 

A Templom utcából az Orosz Cuk-
rászda valamint a Petka Optika is pá-
lyázott, majd hirdetett. Petka Katalin 
látszerészmester, optometrista örült 
a lehetőségnek, kifejezetten nagy-
ra értékeli azt, hogy az önkormány-
zat így is támogatja a vállalkozókat. 
A hirdetések megjelenése után lé-
nyegesen többen keresték fel az üzle-
tet, és rendeltek szemüveget. A hölgy 
levélben köszönte meg a polgármes-
ternek a támogatást. 

Az önkormányzat várja a pályáza-
tokat, az Újpesti Napló pedig a hir-
detéseket. Kép és szöveg: Ádám T.

Kapcsolatépítés – az önkormányzat segítségével

Kéznyújtás cégeknek, 
kisvállalkozásoknak
Az I. Újpesti Gazdasági Találkozónak, illetve további kö-
rültekintő intézkedésnek köszönhetően, számos kedvez-
ményt vehetnek igénybe az újpesti vállalkozások.

Gyermekszakrendelő

Több orvos, 
bővülő 
rendelési idő
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Számtalan 
kisvállalkozóé 

a Templom utca
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Újpest polgárai számtalan rendezvényt tartottak a báli 
szezonban. A fotó 1939-ben készült azon az asztalos bálon, 
amelyet az Ipartestület Király utcai székházában tartottak. 

(Az épületben ma a Király könyvtár található.)
A fotó az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény tulajdona.

– Könnyebb a ha-
todik bál szervezése, 
mint az elsőé volt?

– A polgári ha-
gyományok felele-
venítése több új-
pesti vágya volt. A 
múlt tisztelete arra 
is rávilágított, a jó-
tékonyság és a kellemes társaságban el-
töltött idő, egymástól nem idegen fo-
galmak. A bál már „polgárjogot” nyert 
a közéletben, a szervezés pedig éppen 
olyan sokoldalú feladat, mint hat évvel 
ezelőtt volt. Öten végezzük. 

– Miként lett a Nap utcai Plébánia-
templom a kiválasztott?

– Célunk, hogy az újpesti emberek 
mindennapi életének szebbé tételében 

érdekelt intézményt támogassunk. Ér-
tesülve a Szent József Plébániatemplom 
orgonavásárlási tervéről, eldőlt: megta-
láltuk, amit kerestünk.

– Fogynak a jegyek?
– Úgy tűnik, február 18-ig elkel min-

den belépő. A terem befogadó képes-
sége véges: összesen százhúsz vendégre 
számíthatunk.

– Milyen műsorral, étellel készülnek?
– Sztárvendégünk lesz Budai Ilona 

Életfa-díjas népdalénekes, valamint a 
MÁV Szimfonikusok kamarazenekara. 
Táncra a Goldance  tánciskola bíztatja 
a közönséget. Az ételsorról a nagy múl-
tú Kakukk Vendéglő gondoskodik, bá-
lunkat a tombolán kisorsolandó, négy-
személyes vacsorameghívással támo-
gatva.  – B. K.

A Jótékonysági Polgári Bál eddigi 
támogatottjai: Szent János Apos-
tol Katolikus Általános Iskola, Pé-
csi Sebestyén Általános és Zeneta-
gozatos Iskola, Erkel Gyula Zeneis-
kola, Újpesti Mentő Állomás, Új-
pesti Torna Egylet Torna Szakosz-
tálya. A bál mindenkori fővédnö-
ke Újpest díszpolgára, nagykáro-
lyi gróf Károlyi László és felesége, 
Erzsébet asszony. Az idei esemény 
fővédnöke Wintermantel Zsolt. 
Belépő rendelhető a 06-20-828-
0514-es telefonszámon. 

A múlt tisztelete nyomán

Jótékonyan, 
kellemes 
társaságban   
Február 18-án immár ha-
todik alkalommal köszön-
tik a vendégeket a Jótékony-
sági Polgári Bálon. A hagyo-
mányosan az Újpesti Polgár 
Centrum Tükör termében 
helyet kapó esemény  bevé-
telét a Nap utcai Szent József 
Plébániatemplom új orgoná-
jára fordítják. A bál szervezői 
közül Ozsváth Kálmánt az 
előkészületekről kérdeztük.

Asztalosok bálja

Köszönjük az adományokat! 
Január 27-én este, az Újpesti Polgár Centrum színháztermében jó-
tékonysági koncertet szerveztünk, amelynek bevételét a Nap utcai 
Szent József Plébániatemplom új digitális orgonájának megvételé-
re fordítjuk. Az összegyűlt adományok összege több mint egymillió 
forint. Mindenkinek köszönjük, aki segített! 

Támogatóink: az elsők között állt a jótékonysági kezdeményezés 
mellé Újpest Önkormányzata. Önkénteseink: a Szent József plébánia 
hívei, valamint újpesti magánemberek. Élményajándékozóink: Sebes-
tyén Márta énekművész, továbbá Andrejszki Judit és Pejtsik Péter zene-
művészek, gyermekeikkel. Felajánlóink: Fábián Zsigmond cukrászmes-
ter, Hanga Virág, Horváth Cukrászda, Nap utcai Spar, Miaara Cukrászda, 
Orosz Cukrászda, Ördög Papír Kft., Szociális Bolt Káposztásmegyer. Pénz-
adományozóink: Diagon Kft., Extractum Pharma Kft., Izraelita Hitköz-
ség Újpesti Gyülekezete, Mester-Építő Kft., Messer Hungarogáz Kft., Optima 
Forma Kft., Rollstar Kft., Újpesti Városgondnokság Kft., Wessling Hungary 
és számos magánszemély,  névtelen, vagy anonimitást kérő adományo-
zónk…  (Teljes névsor: ujpest.hu)

 MOLNÁR ISTVÁN plébános, Szent József plébánia

Vajon mi köze a sóskának, a sült 
krumplinak, a focinak és a szín-
háznak egymáshoz? Erre kapha-
tott választ, aki megnézte vasár-
nap este az Újpest Színház új be-
mutatóját, a Sóska, sültkrump-
li-t. Egressy Zoltán darabja egy 
játékvezetői hármas történetét 
meséli el egy focimeccs előtt, a 
szünetben és az után. A Sóska, 
sültkrumpli egy komédia, amely 

kacagtat és ríkat egyszerre, és 
csak a közege a futball, valójá-
ban sokkal többről szól.

A Krizsik Alfonz rendezte elő-
adás várhatóan nagy sikerrel 
megy majd Újpesten. A telthá-
zas, február 5-i premieren, amely-
nek bevétele Wintermantel Zsolt 
fővédnökletével, fi atal művészek 
támogatását szolgálta, a közönség 
vastapssal hálálta meg a remek szí-
nészi alakításokat. A szerepekben: 
Babicsek Bernát, Fillár István és Szol-
noki Tibor. A következő előadásra 
március 2-án kerül sor. A színmű Új-
pest Önkormányzata, valamint az 
UTE és az Újpesti Sajtó Kft. támoga-
tásával került színpadra.  – B., J.

 (Bővebben: ujpest.hu)

Újpesti menü:

Sóska, sült 
krumpli



Újpesti műsortükör
2012. február 9– 16-ig  

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK ÚJPESTEN
� Újpesti Téli Fesztivál: „Liszt 
Improvizációk”. A Karinthy Frigyes 
Általános Művelődési Központ 
Képzőművészeti Körének Liszt Ferenc 
emlékére készült alkotásai. Megtekinthető: 
február 21-ig. KFÁMK Főépület Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Solymos Tamás 
festménykiállítása. Február 12-ig, 11.00-
18.00. Újpest Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Ismeretlen élet-
művek, gyűjtemények. Giron Emánuel, 
Saly Jenő, Brusch Péter, Bőszin Endre művei. 
Megtekinthető február 12-ig, 11.00-18.00-
ig. Újpest Galéria
� Újpesti Téli Fesztivál: Húros Annamária 
jelmez- és díszlettervező kiállítása, két 
színhelyen. Az Újpesti Ifjúsági Sport- és 
Szabadidőközpontban 9.00-18.00, február 
16-ig. Az Ady Endre Művelődési 
Központban: február 11-18. között, napon-
ta 8.00-tól.

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL 
� Február 6-10: ingyenesen látogathatók a 
tanfolyamok a Karinthy Frigyes ÁMK 
Főépületében. Részletes műsor előző lapszá-
munkban.

ELŐZETES
� Február 16., 18.00: A Magyar Táncművé-
szeti Főiskola növendékeinek és hallga-
tóinak előadása. Ady Endre Művelődési 
Központ
� Február 17., 18.00: Nagy Előd kiállítása. 
Újpest Galéria
� Február 17., 19.00: Szécsi Ferenc: 
Utazás az özvegység felé. A Közjegyzők 
Színházi Köre előadása. Ady Endre 
Művelődési Központ
� Február 17., 14.00: Kiszebáb készítés. 
Karinthy Frigyes ÁMK Főépület
� Február 18., 9.00: Jégszobrászat, kiszebáb 
égetés, fánk készítés, busómaszkos megje-
lenés. Szent István tér
� Február 18., 17.00-18.30: Szederinda-
aprók táncháza. Prekler Katával és a 
Csobán Zenekarral. Karinthy Frigyes ÁMK 
Közösségi Ház Változás: a Moldvai tánc-
ház február 11. helyett február 18-án 
lesz!

HETI ÚJDONSÁG
Február 9., csütörtök 
GYERMEKEKNEK
� 14.00-15.30: Játssz-óra. Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont

Február 10., péntek 
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – 
GYERMEKEKNEK
� 14.00-15.30: Jeles napok, farsangi 
vigasság. Újpesti Ifjúsági Sport- és 
Szabadidő-központ

Február 11., szombat
GYERMEKES CSALÁDOKNAK
� 9.00-13.00: Babaruha és játékbörze. 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – SZÍNHÁZ
� 19.00: Karnyóné. A Forrás Színház ven-
dégjátéka. Újpest Színház bérlet 1. elő-
adás. Jegyek válthatók. Ady Endre 
Művelődési Központ

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – ZENÉS EST
� 20.00-01.00: Valentin-napi koktélest. 
Karinthy Frigyes ÁMK Főépület

Február 12., vasárnap 
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – GYERMEKES 
CSALÁDOKNAK
� 10.00: Három székláb. A Kaláka együt-
tes műsora. Újpesti Ifjúsági Sport- és 
Szabadidőközpont
� 11.00: A gőgös királykisasszony. A Jelen 
Teátrum előadása. Ingyenes jegyek igé-
nyelhetők. NKA támogatással. Ady Endre 
Művelődési Központ

Február 13., hétfő 
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – SZÍNHÁZ
� 14.00: Sem emlék, sem varázslat. 
Radnóti emlékműsor. Újpesti Polgár 
Centrum

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – FILMVETÍTÉS
� 18.00: Kodály generációk. Filmvetítés és 
közönségtalálkozó. Ady Endre Művelődési 
Központ

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – SZÍNHÁZ
� 19.00: Berecz András ének- és mese-
mondó estje, felnőtteknek. Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont

Február 14., kedd
KISGYERMEKES CSALÁDOKNAK
� 9.30-11.00: Babajátszó. Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont

Február 15., szerda
ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – DIÁKOKNAK
� 14.00-15.30: Történelmi játszóház 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidő-
központ
� 15.00: Isten rabjai. Filmvetítés és vetél-
kedő. Ady Endre Művelődési Központ

ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL – OPERA-
BARÁTOKNAK
� 18.00: Orlovszky herceg álarcos bálja. 
Újpesti Polgár Centrum

INDULÓ TANFOLYAM
� Digitális fotótanfolyam indul február 
15-én, 17.00-kor a Karinthy Frigyes 
Általános Művelődési Központ Közösségi 
Házában. Három alkalom. Díja: 8500 Ft/fő. 
Jelentkezés: Hlaszny Veronika oktatónál 
(06-20-340-9440), illetve a Közösségi 
Házban. Tel.: 380-6760.

A gőgös királykisasszony
Az Újpesti Téli Fesztivál programjaként 
február 12-én, 11.00 órakor mutatja be a 
Jelen Teátrum A gőgös királykisasszony 
című mesejátékot. A gyermekszínházi elő-
adásra elsősorban nagycsoportos óvodá-
sokat, kisiskolásokat várnak. Az előadás 
létrejöttét a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatja, ingyenes belépők – előzetesen 
– a helyszínen, az Ady Endre Művelődési 
Központban igényelhetők. 

Bababörze 
Kismamák, kisgyermekes anyukák, nagy-
mamák számára hirdeti meg Babavilág, 
bababörze programját a Karinthy Frigyes 
Általános Művelődési Központ Közösségi 
Háza. A népszerű rendezvényen kinőtt 
baba- és gyermekruhák, kiegészítők cserél-
hetnek gazdát, rendkívül méltányos áron. 
Bár a programot március 10-én rendezik, 
az érdeklődők jegyezzék fel: az asztalfogla-
lás február 20-án, 8.30-tól indul.

Tánc, rendületlenül
Az Újpesti Téli Fesztivál programjaként 
február 16-án, 18.00 órakor klasszikus 
balett, kortárs tánc és magyar néptánc 
koreográfiákból láthatnak ízelítőt mind-
azok, akik 500 forintos belépőt váltanak a 
Magyar Táncművészeti Főiskola növendé-
keinek, hallgatóinak, valamint a Bem 
néptáncegyüttes gyermek és felnőtt cso-
portjainak előadására. Színhely: Ady Endre 
Művelődési Központ.

Rendhagyó irodalomóra
Sem emlék, sem varázslat címmel Radnóti 
Miklós lírája elevenedik meg február 13-án, 
14.00 órakor az Újpesti Polgár Centrumban. 
Harsányi Gábor színművész és Nyári István elő-
adóművész, valamint a Harsányi Stúdió növen-
dékei megjelenítik a tragikus sorsú költő meg-
próbáltatásokkal teli életét. Belépő 500 forint.

Művészkör
Szarka Hajnalka képzőművész az Újpesti 
Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpontba 
„helyezte át” a jól ismert Leonardo da Vinci 
művészkör foglalkozásait. A tíz éve műkö-
dő kör, amely számtalan kiállítást tud már 
maga mögött, a tehetséges fiatalok, a felvé-
telire készülők mellett számít a középgene-
ráció, sőt a idősebbek jelentkezésére is. A 
körvezető szombatonként, 16.00-18.00 
között várja az érdeklődőket. Részvételi díj: 
1500 Ft/alkalom. Infó: 06-20-593-6116.

A természet csodái
Február 22-26. között rendezi meg az 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont 
a „Természet csodái” kiállítást és vásárt. 
Hüllők, kétéltűek, egzotikus halak, virágok, 
ásványok, kőzetek, az erdők csodálatos vilá-
ga, falusi udvar várja a program látogatóit. 
A kiállítás szerdától szombatig 9.00-18.00, 
vasárnap 9.00-16.00 óráig van nyitva. 
Belépődíj: óvodás és iskolás csoportoknak 
250 Ft/fő, egyénileg: 2 év felett, továbbá diá-
koknak, nyugdíjasoknak: 300 Ft/fő, felnőt-
teknek 400 Ft/fő. Bővebb információ: 369-
1283, valamint a titkarsag@ugyih.hu címen.

3-1-2 Meridián torna
Könnyen elsajátítható, egyszerű, ugyanakkor 
speciális tornával, az úgynevezett 3-1-2 meri-
dián gyakorlatok végzésével ösztönöz a 
Karinthy Frigyes ÁMK Közösségi Háza az 
egészség megőrzésére és megtartására. A fog-
lalkozások: március 7-től, szerdánként 16.30-
tól. Vezeti: Szirtesi Olívia keleti mozgásterape-
uta, 3-1-2 klubvezető. A program ingyenes.
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út 56. Tel.: 369-09-05

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Február 22-én, szerdán 18-19 óráig ingyenes jogi tanács-
adást tart az újpesti Fidesz – MPSZ. Helyszín: Fidesz Iroda 
(1042 Budapest, Árpád út 56.) Bejelentkezés: H-P 11-18-ig 
a 369-09-05-ös telefonszámon.

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! 
Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart 
nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, 

hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Cím: 1046 
Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3119, 06-70-381-8193.

FOGADÓÓRA
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: min-
den hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.
 Jobbik Magyarországért Mozgalom, Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

Szalma Botond önkormányzati képviselő, frakcióve-
zető (KDNP) fogadóórája, minden hónap első hétfő-
jén, 18 órától 19 óráig kerül megtartásra a Karinthy 

Frigyes ÁMK Közösségi Házában (Lóverseny tér 6. sz.)

FOGADÓÓRA
Perneczky Lász ló ön kor mány za ti kép vi se lő 

(LMP), Fenn tart ha tó Fej lő dés ta nács nok fo ga dó órá ja: 
elő ze tes egyez te tés alap ján. Tel.: +36-20-390-0566. 
E-mail: ujpest@lehetmas.hu
 

MSZP KÉP VI SE LŐI FO GA DÓ ÓRÁK
Far kas Ist ván ön kor mány za ti kép vi se lő: elő ze tes 
te le fo non tör tént egyez te tés alap ján – a 06 20 518 

7830-as te le fon szá mon – bár mi kor. Belán Be at rix ön kor-
mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső pén te kén 17 órá tól, 

Sza bó Gá bor ön kor mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső 
hét fő jén 17-18 órá ig az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri 
Szer ve ze té nél (1046 Bp., Ná dor u. 1.) tar ta nak fo ga dó órát. 
Hor váth Im re ön kor mány za ti kép vi se lő min den hó nap el ső 
szer dá ján 17 órá tól tart fo ga dó órát a Cso ko nai Vi téz Mi hály 
12 Év fo lya mos Gim ná zi um ban (1046 Bp., Bőr fes tő u. 5-9.)

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívjuk Önt február 15-én, 17 órára egy 
Teadélutánra – egy kötetlen fogadóórára – a Káposztásmegyeri 
Közösségi Házba (Lóverseny tér 6.). Üdvözlettel: Kiss Péter 
országgyűlési képviselő, Horváth Imre önkormányzati képviselő 

www.mszpujpest.hu

FOGADÓÓRA
Az Új pes tért Egye sü let ön kor mány za ti kép vi se lő i nek 
fo ga dó órái: Dr. Dabous Fayez (5. evk.) ön kor mány za ti 
kép vi se lő, a Káposztásmegyeri Te le pü lés ré szi Ön kor-

mány zat elöl já ró ja, min den hó nap 2. hét fő jén, 17-18-ig tart ja 
fo ga dó órá ját. Hely szín: Bp., IV. Haj ló u. 42-44., a TRÖK he lyi sé ge. 
Pá li Jó zsef Pál (1. evk.) ön kor mány za ti kép vi se lő, min den 
hó nap 2. hét fő jén 17-18-ig tart ja fo ga dó órá ját. Hely szín: Bp., IV. 
Haj ló u. 42-44., a TRÖK he lyi sé ge.

Újpestért 
Egyesület
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Ingyenes jogsegélyszolgálat 
Tisztelt Újpesti lakosok! A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jog-
tudományi Kar tanárai (és hallgatói) az Újpesti Önkormányzattal folytatott 
együttműködés keretében ingyenes jogsegélyszolgálatot tartanak (ügyviteli 
megoldások, panaszok megfogalmazása, tanácsadás minden területen).

Időpontok: 2011. február 15., 22., 28. Minden alkalommal délelőtt 10 
órától 12 óráig, a régi Városháza épületében, a földszint 27-es szobában. 
Előzetes bejelentkezésre nincsen szükség! Tájékoztatom Önöket arról, hogy 
az eddig megszokott hétfő délelőtti, a Polgármesteri Hivatal jogtanácsosa 
által tartott ingyenes jogi tanácsadás továbbra is megmarad!   

 Dr. Vitáris Edit jegyző

fogászati szakrendelő
1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés 
és szaktanácsadás

· teljeskörű fogászati ellátás
· fogbeültetés
· szájsebészet

· rögzíthető és kivehető fogpótlás
· dentálhigiéniai kezelés

· fogfehérítés
· esztétikus tömések

· fogékszer

Bejelentkezés személyesen 
vagy telefonon: (06-1) 631-1132, 

06-20-429-6944

FOGCENTRUMMegemlékezésre várjuk

Újpest Önkormányzata tisztelet-
tel várja Önt, családját, barátait a 
kommunizmus áldozatainak em-
léknapja alkalmából tartandó ko-
szorúzásra és megemlékezésre. Idő-
pont: 2012. február 24., 13 óra. 
Helyszín: a Deák Ferenc utca 23. 
számú ház, amelyen márványtáb-
la hirdeti az 1919-es Tanácsköztár-
saság, a kommunizmus első véres 
magyarországi megjelenése során 
elhunyt újpestiek emlékét. 

 

      Újpest Önkormányzata

Kedvezményes nyelvtanfolyam
Az Újpesti Német Kisebbségi Önkormányzat 
kedvezményes nyelvtanfolyamot indít, mely-
re minden jelentkezőt szeretettel várnak. Je-
lentkezés, beiratkozás: 2012. február 13., 
17.00-19.00, a Német Házban (1042 Bp., Nyár 
utca 40-42). Információ: 06-30-866-6458 

SOS Gondozóhálózat
Újpest Önkormányzata pályázati keretek alkalma-
zásával nyújt lehetőséget Újpest nyugdíjas korú, il-
letve fogyatékossággal-, krónikus betegséggel élő 
lakosainak egy újabb segítő szolgáltatás igénybe-
vételére. Az SOS Gondozóhálózat készenléti és 
ügyeleti szolgálata nyújtotta lehetőségekre pályáz-

ni 2012. február 29-ig lehet. Az igénylőlap letölthető a www.ujpest.hu lapon, 
vagy átvehető a Polgármesteri Hivatal mindkét ügyfélszolgálati irodájában 
(városközpontban: István út 15. és Káposztásmegyeren: Hajló u. 42-44).

Benyújtási határidő: 2012. február 29. A szolgáltatásról további informá-
ció: www.sosgondozas.hu., hívható telefonszám: 06-20-320-0030.

E G É S Z S É G T E R V

  
Újpest!
 Hajrá 

Rajzold le a szabadságot!
Az Újpesti Sajtó Kft. rajzpályázatot hirdet kis és nagy gyerekek számára. Pá-
lyázni három korcsoportban lehet: nagycsoportos, alsós és felsős kategóri-
ában. Rajzold le nekünk, mit jelent számodra március 15-e, a szabadság, a 
forradalom. Rajzodat küldd el a rajzpalyazat@ujpestimedia.hu e-mail címre, 
jpg formátumban. A levélben tüntesd fel a neved, az életkorod, az iskolát, 
vagy óvodát, ahová jársz! Beküldési határidő: 2012. február 20.

A pályaműveket az Újpest-Káposztásmegyer Facebook oldalra töltjük 
fel, ahol lehet szavazatokat gyűjteni. A győztes az lesz, aki a legtöbb lájkot 
kapja a rajzára. Lájkolni március 1-ig lehet. Minden kategóriában három 
győztest hirdetünk, és közönségdíjasunk is lesz. A nyeremény két-két be-
lépő március 7-re, az Eötvös Cirkusz előadására. A képeket a március 15-i 
ünnepségen, a Petőfi  szobornál kiállítjuk.

Illusztráció: Múzsik Réka lapunknak 
tavaly készített alkotása.



M o z a i k 11 Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  V I .  É V F O L Y A M ,  5 .  S Z Á M ,  2 0 1 2 .  f e b r u á r  9 .

Önkormányzati ösztöndíj tehetséges diákoknak

Viszik Újpest jó hírét 
Az önkormányzat négy kategóriában ítélt oda ösztöndíjakat tehetséges 
újpesti diákoknak. Folytatjuk a 2011/20012-es tanévben ösztöndíjban ré-
szesülő fi atalok bemutatását. 

Ugró Gyula Tanulmányi Diákösztöndíjasok: 
ROSSU RENÁTA, a Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem Bölcsészettudományi Kar másodéves, mes-
terképzésre járó, pszichológiai szakos hallgatója. 
A tanulmányi féléveket kiváló eredménnyel zárta, 
munkája példaértékű. Kutatási asszisztensi mun-
kát is végzett a tanszék és a Semmelweis Egyetem 
Általános Orvostudományi Kar Szemészeti Klini-
kájának kutatási programjában.

SÁROSPATAKI BÁLINT, a Babits Mihály Gimná-
zium 11. évfolyamos, kiváló eredményű tanulója. 
A Varga Tamás Matematika Versenyen az élme-
zőnyben végzett, a Zrínyi Ilona Matematika Ver-
seny Budapest II. körzeti fordulóján pedig első he-
lyezést ért el. Számos országos versenyen vett részt, 
amelyeken szintén jól szerepelt. Elmondása szerint 
az ösztöndíj a tanuláshoz kapcsolódó kiadások fe-
dezésében lesz majd segítségére. – Á.T.

(Képeinken a diákösztöndíj átadásának pillanatai, dr. Molnár Szabolcs alpol-
gármesterrel.)

A műhold 
neve: Liza
Mint tudjuk: minden út Újpestre 
vezet, így aztán azon sem igen cso-
dálkozhatunk, hogy az Európai Bi-
zottság és az Európai Űrügynök-
ség Galileo elnevezésű műholdprog-
ramja keretében felbocsátandó 27 
műhold egyikének újpesti kislány a 
névadója. Ugyanis Kraaijvanger Liza 
nyerte azt a rajzversenyt, melynek 
eredménye a keresztelés.     

A tizenegy éves kislány nagyszülei is 
Újpesten élnek, dr. Tordai Pál a közmű-
velési kör oszlopos tagjaként aktív köz-
életi szereplő. Édesanyja, Szilvia, több 
nyelven beszél, tanít. Édesapja holland, 
Liza is kinn született, öt éves volt, ami-
kor hazatértek. A kis rajzművész a Fillér 
utcai általános iskola ötödik osztályába 
jár. Kedvenc tartárgya a történelem, a 
technika, és természetesen a 

rajz. Mint mondja, utóbbival van egy kis 
gond: az órákon túl sokat beszél a taní-
tó bácsi. Pedig jobb lenne rajzolni.

– Az unokatestvéreim hívták fel a 
fi gyelmem a Galileo-rajzversenyre, és 
mivel tetszett az ötlet, elhatároztam, 
hogy elindulok – meséli Liza. – Egy-
ből beugrott, hogy a Föld lesz majd a 
központi helyen, körül pedig huszon-
hét gyerek fogja egymás kezét az űr-
ben. Merthogy ennyi műholdat lőnek 
fel. Fogtam a színes ceruzákat és két 
napon át rajzoltam. Nem gondoltam, 
hogy nyerek, de nagyon megörültem, 
amikor megtudtam a végeredményt. 

Kraaijvanger Liza azóta is csak raj-
zol, egyre rajzol. A Liza nevű műhold 
pedig, ha Újpest fölött jár majd: bizo-
nyára ránk mosolyog.  

Űrhajós gratulált
Magyarországról 781 pályamun-
ka érkezett a versenyre. A gyere-
keknek egy olyan művet kellett el-
készíteniük, amely a világűrt vagy 
az űrrepülést mutatja be. A raj-
zok bármilyen technikával készül-
hettek. A zsűri elnöke Farkas Ber-
talan űrhajós volt, aki gratulált a 
győztesnek. Tagjai: Süveges Ger-
gő tv-s személyiség, Czene Atti-
la, a Nemzeti Erőforrás Miniszté-
rium sportért felelős államtitkára 
és Szűcs Tamás, az Európai Bizott-
ság magyarországi képviseletének 
vezetője. 
 Kép és szöveg: Ádám Tamás

Színek, illatok, 
babák pompája 
Már önmagában az is felkelti az ember érdeklő-
dését, ha azt hallja: szín konzulensként és opti-
kus kézművesként, a színek és illatok birodal-
mában élek. Csupa titkot sejtet e kijelentés, 
melyek megfejtésében segít nekünk az Újpes-
ten élő Krizsán Ildikó, aki illatbabákat készít. 

A varrás szeretetét nagymamájától örökölte Il-
dikó, úgyhogy a babakészítés egyik feltétele ele-
ve adott volt, de sokáig nem gondolt arra, hogy 
ilyen foglalatosságba kezd majd. A fordulópont 
úgy tíz éve jött el, amikor találkozott az Aura-So-
ma színrendszerrel. Ennek lényege nagyon leegy-
szerűsítve: a színek segítségével megtalálod ön-
magad, mert te vagy a szín, amelyet választasz, és 
ez tükrözi lelked szükségletét, a legmélyebb szin-
ten. Hét évig érett a lelki folyamat, folyt a tanu-
lás. Az út megtalálásában segített az optikus szak-
ma is, aminek lényeges eleme a színek felbontása. 

Aztán egyik nap, meditáció után, Ildikó elkez-
dett alkotni: megszülettek az első ékszerek, majd 
az Ilda-babák. Azóta is a Kassai utcai lakásban 
készülnek a csodatárgyak, olykor hajnalig tart a 
munka. A színek, az illatok, a kristályok együtt 
hatnak; tisztítják a levegőt, megszűrik az elekt-
romos mezőket a lakásban. Úgy is fogalmazhat-
nánk: a babák a színek és illatok pompáját, ener-
giáját képviselik. Krizsán Ildikó olyan szín és illat-

világot épít a baba köré, amit a megrendelő lelki 
szükséglete kíván. 

Akit komolyabban érdekel ez a különös világ, 
netalán babát szeretne venni, az keresse fel az 
interneten a meska.hu egyedi kézműves termé-
kek portálját vagy az ildadesing.try.hu weboldalt.

 Kép és szöveg: Ádám T.

Made in 
Újpest

Már 7778-an kedvelik az Újpest-Káposztásmegyer                                                                         
                 oldalt! 

www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók dinamikusan gyarapodó 

közösségéhez! Az Újpesti Közéleti TV-nek is van már 
Facebook oldala, amely szintén tetszésre méltó és egyre több 
tévés anyag elérhető rajta. Az ujpest.hu weboldalon szintén 

megnézhetők az ÚKTV riportjai!



A téli időszakban megviseli bőrünket 
a kinti száraz, hideg levegő valamint 
a lakás melege közötti hőingadozás. 
Emiatt száraz, repedezett lehet külö-
nösen kezünk és arcunk bőre.

Fontos a téli időszakban magasabb 
zsírtartalmú készítmények használa-
ta mind tisztálkodásra, mind ápolás-
ra. Hideg, szeles időben telített zsírok-
ban gazdag olajok és viaszok nyújtanak 
védelmet. A helyes tisztálkodás érdeké-
ben rövid, langyos vizes tusolást köve-
tően, hidratáljuk bőrünket. Arcunk tisz-
títására alkoholmentes arclemosó java-
solt. Az arcradírozás télen is tanácsos, 
ugyanis az elhalt hámsejteket ilyenkor 
is el kell távolítani, de ritkábban alkal-
mazzuk.

Éjszakára használjunk zsírosabb, jól fel-
szívódó anyagokból álló krémet, hogy ne 
akadályozza a bőr légzését. Hidegben a 
bőr megújulása lelassul, ezért hasznosak 
a vérkeringést fokozó, meleget adó pako-
lások. A lábfürdő is, de védjük ki a meleg 
víz szárító hatását, például oly módon, 
hogy a vízbe olajat teszünk. Télen az im-
munrendszer erősítése érdekében a szau-
na is jó hatású lehet a bőr edzése, méreg-
telenítése miatt.

A babák és idősek bőre fokozottabb 
odafi gyelést igényel. Réteges öltözködés-
sel, fokozott folyadékbevitellel is segít-
hetjük szervezetünket a téli védekezés-
ben.

A téli sportok szerelmesei, illetve a tar-
tósan kint tartózkodók ne feledkezzenek 
el a fényvédelemről 
sem. Bőrünk védelme, 
a megfelelő ápolás és 
táplálás kis odafi gye-
léssel megtérül.

– DR. DRAGODÁN 
KATALIN bőrgyógyász

N A G Y I - I D Ő
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Megtérül a fi gyelem

Bőrünk és a tél

Az egészség, az étkezés kultúrája is helyet kapott 
az Újpesti Téli Fesztivál programjai között. Feb-
ruár 18-án 10-17 óra között az Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont ad helyet A Termé-
szet Íze című egészségfesztiválnak. 

Előadások, életviteli tanácsadás, biotermékek, 
gyógyhatású készítmények, élő ételek bemutatója 
és vására várja a látogatókat. A rendezvény vendé-
ge a Nyersétel Akadémia és vezetője, Lénárt Gitta, 
az élő ételeket több fórumon fi gyelmünkbe ajánló 
szakember. A rendezvény célja, hogy minél több em-
berrel megismertesse az élő ételek egészségre gyako-
rolt jótékony hatását, amelyek nem csak egészsége-
sek, hanem ízletesek is. Segítséget kapunk ahhoz is, 
miként lássunk neki böjt idején a testi-lelki megtisz-
tulásnak, miként segíthetjük a szervezet öntisztulá-
sát például gyógynövények segítségével. A program 
során nyers étel készítését követő kóstolóval tapasz-
talhatjuk meg a természet (jó) ízét. 

A rendezvény ideje alatt zöld játszóház várja a leg-
ifjabbakat. Belépő: 200 Ft. (14 éves korig díjtalan.)

NEM CSAK KONYHATÜNDÉREKNEK
Az Újpesti Ifjúsági, Sport- és Szabadidőközpont 
a fesztivál napjára zöldség-gyümölcs szobrász-
versenyt hirdetett. A szervezők arra ösztönzik 
a jelentkezőket, mutassák meg, mi mindent le-
het alkotni néhány gyümölcsből és zöldség-
ből, némi fúrással, faragással, összeillesztéssel. 
A nyersanyagokat a szervezők biztosítják, az al-
kotáshoz szükséges eszközöket a szobrászoknak 
kell hozniuk.

A Természet Íze

AZ ÚJPESTI KÖZÉLETI 
TELEVÍZIÓ MŰSORAI

ÚJ ADÁS
Péntek: 19.00 – Híradó, 19.20 – 
Magazinműsor, 19.50 – Pódium 

ISMÉTLÉSEK
Hétfő, Kedd: 7.00, 12.00, 15.00, 

19.00, 22.00 
Szerda, Csütörtök: 7.00, 9.00, 

12.00, 15.00, 19.00, 21.00
Péntek: 7.00, 9.00, 12.00, 

15.00, 22.00
Szombat, Vasárnap: 8.00, 12.00, 

15.00, 19.00, 22.00
A műsorok közötti időszakban 
csatornánkon képújság látható. 

Az adás anyagai megtalálhatók a 
Facebookon is.

Életmentő pontok Újpesten
Automata defi brillátor készülékek Újpesten: Ady Endre Művelődési 
Központ (1043 Bp., Tavasz utca 4.) Polgármesteri Hivatal (1041 Bp., Ist-
ván út 14.) Polgármesteri Hivatal Káposztásmegyeri Kirendeltség (1048 
Bp., Hajló utca 42-44.) Újpesti Szent István téri piac, Piacfelügyelőség, 
Újpesti Vagyonkezelő Zrt. (1042 Bp., Munkásotton u. 66-68.)

Itt a farsang, 
áll a bál… 
Farsangi rendezvényével búcsúztatta a telet 
az Újpesti Magyardal és Zenebarát Társaskör 
február 7-én. Az Újpesti Téli Fesztivál prog-
ramjába illesztett eseményen élőzene, ismert 
dalok, fi nom harapnivaló fokozta a jó hangu-
latot az Ady Endre Művelődési Központban.



A hétvégén két napon át a kosár-
labdázóké volt a főszerep a Megyeri 
Úti Általános Iskola tornatermében. 
Szombaton és vasárnap rendezték 
meg a II. Megyeri Kupa kosárlabda-
tornát, amely ezúttal nemzetközi 
versennyé nőtte ki magát. Sajnos, az 
időjárás egy kissé átírta a forgató-
könyvet,  ugyanis a pécsi vendégek a 
cudar viszonyok miatt lemondták a 
részvételt. Így, az U12-es korosztály 
számára kiírt vetélkedésen minden 
csapat kétszer is találkozott egy-
mással.  A résztvevő csapatok: Zug-
lói Sasok, Banska Bystrica és a házi-
gazda Megyeri Tigrisek.

A nemes vetélkedésen kiemelke-
dett a mezőnyből a Zuglói Sasok gár-
dája. Néha már a felnőtteket idé-
ző megoldásokkal is próbálkoztak 
– többnyire sikerrel – játéktudásuk-
nak köszönhetően nem is találtak le-
győzőre a két nap során. A programot 
a kosárlabdához szorosan kapcsolódó 
versenyek színesítették. A büntetődo-

bó versenyt Barczi Milán nyerte, az 
ügyességi versenyben Kertész György 
és Völgyi Mátyás diadalmaskodott. Az 
úgynevezett „bázis” kosarazásban Ko-
pácsi Ákos volt a legügyesebb.

A II. Megyeri Kupa Nemzetkö-
zi Kosárlabda Torna végeredmé-
nye: 1. Zuglói Sasok, 2. Banska 
Bystrica, 3. Megyeri Tigrisek
 
Az edzők szavazatai alapján össze-

állították a torna válogatottját, az All-
Star csapatot. Az ötösben helyet ka-
pott: Lakatos Benjamin, Szpiszár Bá-
lint, Marko Lassák, Novák Norbert és 
Völgyi Mátyás. A győzteseknek, a he-
lyezetteknek és a külön versenyben 
diadalmaskodóknak a serlegeket, az 
okleveleket, az érmeket és az ajándé-
kokat Hamzáné Szita Ilona, a Megye-
ri Úti Általános Iskola igazgatója, va-
lamint dr. Tahon Róbert aljegyző adta 
át. (Bővebben: ujpest.hu) – G. G.

Az időjárás is beleszólt

Nemzetközi lett 
a Megyeri Kupa 

Az Újpest FC küldöttsége megérke-
zett a törökországi Belekbe, ahol feb-
ruár 17-ig edzőtáborozik miközben 
négy edzőmeccs is szerepel a prog-
ramban. Az edzésekre az Arcadia ho-
tel edzőpályáin kerül sor. Az Újpest 
FC nem az egyetlen magyar csapat a 
török fürdőhelyen. A Győri ETO, az 
MTK és a Diósgyőr valamint a debre-
ceniek is ott készülnek. De nemcsak 
magyarok edzenek és laknak Belek-
ben, hiszen összesen 12 csapat, szer-
bek, románok, ukránok, oroszok és 
üzbégek választották edzőtáboruk 
helyszínéül az üdülőparadicsomot.

A Belekben edzőtáborozó labda-
rúgók: Balajcza, Horváth T., Banai 
D., Litauszki, Szokol, Lipták, Vermes, 
Mihajlovics, Dvorschák, Pollák, Fodor 
M., Kiss Z., Markovics, Proesmans, 
Nikon, Nagy P., Simon K., Magos, 
Balajti, Kabát, Barczi, Balogh B., Ko-
vács D., Remili, Rajczi, Lázár B. és 
Zamostny.

Mint ismeretes, Dvorschák Gábor 
a Ferencváros elleni, idegenbeli baj-
nokin szenvedett súlyos vállsérülést 
– károsodott a szalag és az izom, il-
letve leszakadt a porc –, és mindvé-
gig hosszú, kemény munkával készült 

a visszatérésre. Az állapota most 
már megengedi, hogy csatlakozzon 
az első kerethez, sőt, tagja a beleki 
edzőtáborba utazott keretnek is.

 – Hosszú volt az elmúlt néhány 
hónap, sokkal többnek tűnt, mint 
valójában volt – nyilatkozta a tehet-
séges futballista. – A sérülésem után 
öt hétig volt felkötve a karom, majd 
később gyógytornára jártam. Sokat 
kellett erősítenem, de úgy érzem, 
hogy már-már 100 százalékos az ál-
lapotom. Minden gyakorlatot elvé-
gezhetek, játszhatok, és már nem is 
féltem magam. Nagyon örülök, hogy 
már számol velem Zoran Szpisljak.
 (GG)
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Aschner Lipótra emlékeztek a Szusza Ferenc Stadionban

Kettős évforduló
Aschner Lipót születésének száznegyvenedik, halálának 
hatvanadik évfordulója alkalmából a Szusza Ferenc Sta-
dionban, az Újpest FC klubházának falán koszorúzták 
meg február 3-án délután az egykori Lámpagyár, később 
Tungsram vezérigazgatójának emléktábláját. 

Aschner 1911-ben megalapította a Tungsram 
Sportegyesületet, majd az Újpesti Torna Egylet-
nél 1895-től főtitkári feladatokat látott el. Neki 
köszönhető, hogy 1922-ben, a Hajós Alfréd által 
tervezett Megyeri úti pálya Magyarország legel-
ső stadionja lett, amelyben 200 fedett páholy és 
húszezer férőhely várta a szurkolókat.

Az ünnepségen dr. Somos András, az UTE el-
nökségének tagja, Újpest díszpolgára emlé-
kezett Aschner Lipótra, majd Újpest nevében 
Wintermantel Zsolt koszorúzott. Az UTE képvi-
seletében Őze István és Ipacs Éva, az Újpesti Vá-
rosvédő Egyesülettől dr. Kovács Ivánné, a Közművelődési Kör nevében pedig 
dr. Kőrös András és Balogh László helyezte el az emlékezés virágait.

Aschner Lipót emléktáblája előtt fejet hajtott dr. Hollósi Antal országgyűlé-
si képviselő is. A labdarúgó reménységek pedig sorfalat álltak az emléktáblánál. 
(Bővebben: ujpest.hu)  gergely 

Edzeni mentek, nem üdülni

Dvorschák Gábor

Az ünnepség szónok és az emlékezők

Dr. Somos András
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In gat lan el adó
� Tégla, 34 m2-es, I. emeleti szoba, konyha, spáj-
zos, felújítandó lakás pincével, Újpesten az Erkel ut-
cában eladó. I.á.: 5,5 MFt. Mellette lévő 6 m2-es he-
lyiség a háztól megvásárolható, tel.: 06-30-298-6999

� Újpesten, tulajdonostól az Irányi Dániel utcában 
23 m2-es szoba, konyhás, fürdőszobás, tehermen-
tes azonnal költözhető téglalakás eladó, vagy érték 
egyeztetéssel cserélhető újpesti örök tulajdonú in-
gatlanra. I. á.: 3,9 MFt, tel.: 06-70-318-6359

� Újpesten, tulajdonostól a Szérűskert utcában 
önálló 76 m2-es kétszobás, téglából épült, betonge-
rendás családi ház 37 m2 pincével, melléképülettel 
tulajdonostól eladó, vagy érték egyeztetéssel cserél-
hető kisebb lakásra. I. á.: 24 MFt, tel.: 06-70-318-6175

� Izzó lakótelepen, 4 szintes kocka ház IV. emele-
tén, déli fekvésű, jól karbantartott, egyedi fűtésű la-
kás eladó, tel.: 06-1-233-0342

� Újpesten 3 szobás, gázfűtéses ház, 556 m2-es 
kerttel, bővítési lehetőség: 2 bejárat kialakítása, la-
kásnak, üzletnek tulajdonostól eladó! I. á.: 23,5 MFt, 
tel.: 06-1-379-5475, 06-30-294-9420 

� A pozsonyi lakótelepen 1+2 félszobás, 56 m2-es 
(plusz spájz, külön wc, gardrób), V. emeleti panel-
lakás fűtéskorszerűsítéssel, felújított állapotban, bu-
dai kilátással eladó. I. á.: 9,9 MFt, tel.: 06-30-625-5980

� Téglaépítésű, 80 m2-es, magasföldszinti lakás, Új-
pest csendes részén, kertkapcsolattal, jó közleke-
déssel, alacsony rezsivel, tulajdonostól eladó. I. á.: 
13,7 MFt. Hévízgyörkön 4301 m2-es zártkerti telek 
eladó, 3 fázisú árammal, Budapesttől 40 km-re. I. á.: 
4,9 MFt, tel.: 06-30-378-7341

� Újpest kertvárosában újszerű, tetőtérbeépítéses, 
4 és fél szobás, gardróbszobás, 2 fürdőszobás, hőszi-
getelt, korszerű ház, garázzsal, kis kerttel eladó. Az 
utca szépen parkosított, csendes. I. á.: 37,5 MFt, tel.: 
06-30-630-1265

� Újpest városközpontban, konvektoros, alacsony 
rezsijű társasházban eladó egyszobás, 24 m2-es gar-
zon 6,85 MFt és 29 m2-es egyszobás garzon. I. á.: 7,95 
MFt, tel.: 06-30-9491-835

� Újpest városkapunál, a Temesvári u-ban eladó 
25 m2-es, felújítandó, galériás, szélfogóval bővített 
lakás, társasház földszintjén. I. á.: 4,1 MFt, tel.: 06-
70-317-0777

� Eladó a XVIII. kerületben, Szent-Imre kertvárosi ré-
szén, egy osztatlan, közös tulajdonú telken álló, 1996-
ban épült, tehermentes, önálló családi ház. 69 m2 alap-
területű, beépített tetőteres, teljesen alápincézve. Pin-
ceszint: 38,34 m2 (garázs+kisműhely), földszint: 36,47 
m2 (előszoba, zuhanyzó, mellékhelyiség, kamra kony-
ha, nappali, lépcsőház). Tetőtér: 32,56 m2 (fürdőszoba, 
mellékhelyiség, 1+2 félszoba, közlekedő). Központi fű-
tés, csatorna. Ár: 18 MFt, tel.: 8-20 óráig 06-30-225-3618

Ingatlant kiad
� Újpest városközponthoz közel, jó parkolási, köz-
lekedési lehetőséggel, 22 m2-es, utcai bejáratú, kon-
vektoros iroda eladó 6 MFt-ért, vagy kiadó 40 000 
Ft/hó, tel.: 06-30-9491-835

Ingatlant cserél
� Újpesti 71 m2-es, 2+1 félszobás + hall, nagy er-
kély, III. emeleti, panel önkormányzati lakásomat el-
cserélném 2 szobásra. Lift van, egyedi mérhető táv-
fűtéses. Különbözetet kérek, tel.: 06-20-263-0086

� Elcserélem, vagy eladom újpesti családi házam: 
50 m2-es lakás, garázsokkal, 572 m2-es telekkel. Ké-
rek újpesti 1 ½, vagy 2 ½ szobás erkélyes cserelakást, 
árkülönbözettel, tel.: 06-30-667-8406

Szolgáltatás
� Szobafestés, mázolás, tapétázás, minőségi mun-
ka fóliatakarással. Korrekt árak, kezdés megbeszélés 
szerint. Ha nem szeretne sokat takarítani festés után, 
kérem, hívjon bizalommal: Bodnár László, tel.: 06-20-
442-9570, 06-1-369-6674. A felmérés ingyenes.

� Autókarosszéria munka! Törött, korrodált gépkocsik 
javítását, alvázvédelmét vállalom. Tel.: 06-30-932-8305

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági hirdetéseket az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidő Központban működő Újpesti Ajándékboltban vesszük fel. (1042 Bp., István 
út 17-19). Hirdetés felvételi napok: hétfőn: 10-17 óráig, szerdán: 10-17 óráig, csütörtökön: 10-17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 

Díja: 945 ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

� Megbízható, leinformálható, fiatalos nyugdí-
jas nő 5-8 éves kislány felügyeletét vállalja. Díjazás: 
megállapodás szerint, tel.: 06-30-358-5718

� Nyugdíjas nő lakástakarítást vállal, tel.: 06-1-
349-9154

� Bírósági pere van? Károkozás, szerződéssze-
gés történt? Válás előtt áll? ELJÁRÁSOK-SZAKÉR-
TŐI MUNKÁK-SZAKVÉLEMÉNYEK-EGYEZSÉGI OK-
IRATOK (20 éve)! Vitás családi, gazdasági ügyei-
ben nincs egyedül! Belvárosban bejelentkezéssel: 
06-30-216-4102

� Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, keríté-
sek, erkélyek felújítását, beépítését vállalom. 
Épületgépészeti munkákat társasházaknak is, 
tel.: 06-1-360-0035, 06-30-975-2315

� Víz, csatornaszerelés, javítás, fűtéskorszerű-
sítés, kazáncsere, villanybojler felújítás. Szloge-
nünk: sokan dolgoznak nálunk olcsóbban, de 
jobban kevesen, tel.: 06-30-948-7967

� Az Újpest Áruházban a földszinten minden-
nemű ruhajavítás és ruhatisztítás, patyolat. 
Nyitva: 9-18-ig, tel.: 06-20-206-5088

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl: könyvszekrény 228x80x28 cm 
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, tel.: 
06-30-368-1354

� Újpesten, asztalos vállal ABLAK, AJTÓ JAVÍ-
TÁST, passzítást, szigetelést. Zárcsere, beépí-
tett bútorok, egyedi bútorok készítése! DÍJTA-
LAN felmérés! Hétvégén is. Kiss Ernő asztalos, 
tel.: 06-30-447-4853

� REDŐNYÖS MŰHELYBŐL rendelhet minden 
fajta redőny, reluxa gyártást, javítást, szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmoni-
ka ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, kar-
nisszerelés. Fóti út. 45., tel.: 06-1-370-4932

� Villanyszerelési munkák kapcsolók, dugaljak, 
csillárok, biztosíték táblák és egyéb más villany-
szerelési munkálatok. Gyors és megbízható, akár 
hétvégén is. 20 éve a lakosság szolgálatában, tel.: 
06-20-959-7581

� Nyugdíjas asztalos, asztalos munkát vállal. 
Javítást is. Fiókcserék, ajtópántok cseréje, tel.: 
06-1-306-2023, 06-70-234-7759

Oktatás
� Matematikából és kémiából általános iskolások 
korrepetálását vállalom, tel.: 06-70-31-75-407

� Elektrotechnika, elektronika, fizika tárgyakból 
korrepetálást vállal villamos mérnök tanár. Tele-
fon du 17:00 és 20:00 között, tel.: 06-20-526-6886

� Műkörmös, manikűrös, pedikűrős tanfolya-
mok egyénileg és csoportosan a Milagora Oktatá-
si Stúdióban. Anyagok és eszközök is megvásárol-
hatóak webáruházunkban. Tel.: 06-20-325-6621, 
www.mukoromtanfolyam.com

Állást kínál
� Újpesti telephelyű nyomda vágót keres 
éjszakás műszakra. Önéletrajzokat várjuk: 
nyomda@pauker.hu

Tanfolyamok, képzések
A Kereskedelmi és Iparkamara Újpesti 
Kirendeltségének (1042 Bp., Árpád út 56.) 
folyamatosan induló tanfolyamai. Lepje 
meg szeretteit az alábbi képzések egyikével!
BIZTONSÁGI KÉPZÉSEK:
– Biztonsági őr (vagyonőr, testőr) 
„EUROPASS bizonyítvány” AKCIÓ: tanfo-
lyam díja 21 500 Ft + 20 000 Ft vizsgadíj
– Fegyvervizsga
– Rendezvénybiztosító (12 000 Ft + vizsgadíj)

Oktatásszervező: 06-30-552-3938
KERESKEDELMI KÉPZÉSEK: 8 általános isko-
lát végzettek számára:
– Élelmiszer- és vegyi áru eladó
– Piacfelügyelő
– Vendéglátó eladó
SZAKMUNKÁSOK RÉSZÉRE:
– Boltvezető
ÉRETTSÉGIZETTEK RÉSZÉRE:
– Kereskedelmi ügyintéző

Tanfolyamszervező: 06-20-951-3357

– Szerződések (ellenjegyzést nem 
igénylő) készítése, előzetes 
és utólagos véleményezése

– Hatóságok (TB., állami- és 
önkormányzati) előtti eljárásokban 

ügyintézés, beadványok 
szerkesztése, tanácsadás

– Tulajdoni lap beszerzése
rövid határidővel, előzetes 

bejelentkezés alapján. 
Tel.: 06-30/552-3938

� Újpesti székhelyű társaság, ipari épületgé-
pészetben jártas, forgácsolni, hegeszteni, sze-
relni, önállóan tudó, B kategóriás jogosítvány-
nyal rendelkező szakmunkást keres. Érdeklőd-
ni: Mihócza Ákos, tel.: 06-20-942-9977

� Mellékhelyiség üzemeltetésére, részmunka-
idős alkalmazottat keresek, tel.: 06-20-270-7161

� 15 éve, a Nyár utcában működő fodrászatba 
keresek üzlettársat vagy kolléganőt műkörmös, 
pedikűrős, kozmetikus, fodrász személyében, 
tel.: 06-70-703-0744

Szabó Károly és fia!

VÍZVEZETÉK SZERELÉS!
Csőtörés, dugulás elhárítás 0-24 h

A legkisebb javítástól a lakásfelújításig!

Mobil.: 06-30-971-3782 

Tel.: 3604-434, www.gyorsszaki.hu

Zene
� Jelentkezz a Művészképzőbe. Komplett éne-
kes-képzés korhatár nélkül a mai kor igénye 
szerint. Több stílusban a könnyűzenén belül. 
www.nagygaby.hu, tel.: 06-20-568-1293

Régiség
� Földrajztanár vásárol régi könyveket, térképeket, 
fotókat, játékokat, kitüntetéseket, jelvényeket, tár-
gyakat, bútorokat. Ne dobja ki, minden régiség ér-
dekelhet. Padlás, pince, lakás lomtalanítását válla-
lom, tel.: 06-20-9244-123

Társkeresés
� Keresem annak az 50 év feletti, független férfinak 
az ismeretségét, aki társa lenne egy 55 éves nőnek, 
tel.: 06-30-432-5932, e-mail:ka_kati@freemail.hu

Bútor
� Garanciális íróasztal tárgyalónak, bővíthetően fi-
ókos asztalkával eladó. 170 cm X 100 cm X 75 cm, 
mahagóni színű, sérülés nélküli, gyakorlatilag új. 
Ára: 40 000 Ft, tel.: 06-1-384-5363
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Az Újpesti Piac- 
és Vásárcsarnok 
heti árai

Termék              Kereskedői ár   Őstermelői ár

Tojás      31 Ft-tól               36 Ft-tól
Burgonya    60 Ft-tól             100 Ft-tól
Vöröshagyma   90 Ft-tól             130 Ft-tól
Fejessaláta    100 Ft-tól             150 Ft-tól
Retek    100 Ft-tól             150 Ft-tól
Újhagyma    100 Ft-tól             130 Ft-tól
Alma    200 Ft-tól         280 Ft-tól
Spenót, sóska 800 Ft-tól         900 Ft-tól
Paradicsom 680 Ft-tól               –
Koktélparadicsom   1300 Ft-tól               –
Paprika   700 Ft-tól               –
Erőspaprika (db) 150 Ft/db-tól               –
Sárgarépa      80 Ft-tól         250 Ft-tól
Gyökér  198 Ft-tól         450 Ft-tól
Zeller    200 Ft-tól          250 Ft-tól
Karalábé (db) 150 Ft-tól         180 Ft-tól
Karfiol  280 Ft-tól               –
Padlizsán     549 Ft-tól               –
Brokkoli  549 Ft-tól         700 Ft-tól
Kelbimbó     700 Ft-tól         800 Ft-tól

Termék                     Kereskedői ár   Őstermelői ár

Uborka         580 Ft-tól               –
Sütőtök          120 Ft-tól            200 Ft-tól
Fejeskáposzta           69 Ft-tól           120 Ft-tól
Vöröskáposzta         119 Ft-tól          200 Ft-tól
Kelkáposzta        198 Ft-tól          230 Ft-tól
Csipkebogyó         800 Ft-tól          900 Ft-tól
Cukkini                   580 Ft-tól               –
Mandarin                   150 Ft-tól               –
Banán              200 Ft-tól               –
Grapefruit                320 Ft-tól               –
Narancs                  220 Ft-tól               –
Citrom                  348 Ft-tól               –
Kiwi                  298 Ft-tól               –
Szőlő (import)         698 Ft-tól               –
Körte          298 Ft-tól          280 Ft-tól
Gesztenye          1200 Ft-tól               –
Gránátalma (db)        280 Ft-tól               –
Pomeló (db)        800 Ft-tól               –
Füge (db)          200 Ft-tól               –
Ananász (db)        250 Ft-tól               –
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A keresztrejtvény beküldendő soraiban ismét egy bölcseletet rejtettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztőségünkbe 2012. február 20-ig. Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztősége, 1043 Bp., Tavasz u. 4., Ady 
Endre Művelődési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogadjuk. Kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek.  Az Újpesti Napló ez évi 3. lapszámában megje-
lent rejtvényünk beküldőit ezúton követjük meg, amiért Vörösmarty Mihályt Arany Jánosnak írtuk. Nyertesek: Édelmayer Jánosné, Hosóné Lévai Erika, Kissanek Ilona, Németh Albert. A nyertesek az Újpesti Ajándékbolt utal-
ványait vehetik át. Nyereményükről levélben kapnak értesítést.  
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A legfrissebb újpesti híreket 
a www.ujpest.hu oldalon találja!

Jégszobrok a Szent István téren 
Igazi kuriózummal találkozhatnak azok az újpesti-
ek, akik február 17-én és 18-án kilátogatnak a Szent 
István térre, ugyanis élőben láthatják, hogyan ké-
szülnek a jégszobrok. Takács László, az országosan 
ismert „jégművész” elárulta: farsang lévén, egy busó 
alak készül majd, de lesz meglepetés is. 

Takács László hosszú ideig a vendéglátás-
ban dolgozott, külföldi éttermekben szolgált 
fel, míg aztán ausztriai munkahelyén egyszer 
meglátott egy jégből készült hattyúszobrot. 
Annyira megtetszett neki a madár, hogy el-
határozta: megpróbálkozik a jégszobrászattal. 
Ennek már tizenhét éve. 

– Egyszerűen nem bírtam abbahagyni az al-
kotást, egymás után találtam ki a fi gurákat, ki-
használtam minden percet, egyre csak farag-
tam – meséli Takács úr. – Mivel mind többen 
kértek, hogy ne csak a saját szórakoztatásom-
ra, hanem ilyen-olyan ünnepekre is csináljak 
szobrot, úgy döntöttem, feladom a vendéglá-
tást és csak ezzel foglalkozom. Jöttek a sikerek, de az is igaz, hogy csak ebből a 
foglalkozásból nem lehet megélni.

Azt mondja a jégszobrász, a legfontosabb a jó minőségű jég, mert csak ab-
ból készülhet szép szobor. A gyártásnak megvannak a fogásai, hogy csak egyet 
említsünk: a buborékokat sűrített levegővel ki kell űzni a vízből, mielőtt be-
következik a fagyás. 

Ezúttal is előre elkészíti a jégtömböket a mester, amelyeket Újpestre szállít, és 
kollégájával itt faragja ki a szobrokat. Az biztos, hogy az egyik alak egy busó fi gu-
ra lesz, s hogy mi lesz a másik, egyelőre titok. Majd a helyszínen kiderül. 

 – Á. T.

Dorottya-napon
A Dorottya-nap időjárási regulája sze-
rint, ha Dorottya-napkor fagy, akkor 
Julianna napjára (február 16-ára) meg-
enyhül az idő. Hogy ez valóban így le-
gyen, a hagyományokkal, szokásokkal 

az Újpesti Téli Fesztivál Dorottya-napi 
programján ismerkedhettünk. A Karin-
thy Frigyes Általános Művelődési Köz-
pont főépületében február 6-án meg-
tartott programon főleg az iskolások 
jeleskedtek, táncoltak és a kézműves 
foglalkozáson a farsangra is készültek. 

Köszönjük az Újpesti Piac- 
és Vásárcsarnok területén

működő Arabica Cafe Shop-nak, hogy helyet 
adott a Valentin-napi műsort forgató Újpesti Köz-
életi Televízió stábjának.

Értesítjük az újpestieket, hogy az önkormányzat 
honlapján hírül adott február 9-i Valentin-napi tévéfelvé-
tel a nagy hidegre való tekintettel elmarad.  Újpesti Sajtó Kft.

Életre kelt jelmezek 
Az Újpesti Téli Fesztivál alkalmából Húros Annamária Dóri díszlet- és jelmezter-
vező kiállítása látogatható az Újpesti Gyermek Galériában február 16-ig. A febru-
ár 6-i megnyitón a Szélkötő Kalamona című mesemusical szereplői részleteket ad-
tak elő a produkcióból, így vezetve be a gyermekeket a kiállítás megtekintésébe. 

Köszönet

Gólyalábasok, busók a Szent István téren

Télűző mulatság 
Az Újpesti Téli Fesztivál barátságosan meleg 
helyszínei után, február 17-én és 18-án, a szer-
vezők a szabadba csalogatnak. A Szent István 
téren, együtt, vidám farsangi mulatsággal el-
temethetjük a telet. Akár két alkalommal, 
hogy biztosra menjünk. 

– Farsangi szabadtéri mulatságra hívjuk az új-
pestieket február 17-én, pénteken délután és 
szombaton délelőtt is – avat a részletekbe Krizsik 
Alfonz színművész, a program koordinátora. – Az 
Újpesti Téli Fesztivál több meglepetést tartogat 
még. A téltemetés népszokásaiból, továbbá Ma-
gyarország legrégibb és legismertebb tavaszkö-
szöntő fesztiváljából jól ismert busó-maszkosok 
érkeznek Újpestre. 

– Milyen programmal készülnek?
–  Február 17-én, pénteken délután 14.30-kor gólyalábas kikiáltók lepik el a 

Szent István teret, és busó- maszkos segítőikkel a Károlyi szoborhoz terelik a 
nagyérdeműt. A lobogó tűzben az óriásivá nőtt maskarások kiszebábot éget-
nek, elűzik a telet, a gondot, a bút. Másnap, szombaton délelőtt 10 órától, az 
Ady Endre Művelődési Központtól induló felvonulással terelnek bennünket a 
gólyalábasok és a busók, ismét nagy hangon, nem kis felfordulást okozva a vá-
rosközponton át, a Szent István térre. A harsány móka csúcspontja az újabb 
kiszebáb elégetése lesz.  

– A farsanghoz étel is dukál, közeleg a böjti időszak… 
– Mindkét napon farsangi fánkot kínálunk. A kulináris élvezeteken túl a két 

eseménynek lesz még szenzációja: Takács László jégszobrász  alkot a Szent Ist-
ván téren. A műsor az Újpesti Téli Fesztivált szervező önkormányzat, továb-
bá közművelődési intézményei: az Ady Endre Művelődési Központ, a Karinthy 
Frigyes Általános Művelődési Központ, az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabad-
időközpont, továbbá az Újpesti Sajtó Kft.  együttműködésében valósul meg.

 –B. K.
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